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Rüsselsheim, den 23.12.2019 
 
 
 
 

NIEDERSCHRIFT 

 
der öffentlichen Sitzung des Ortsbeirats Königstädten 

 
vom Donnerstag, den 28.11.2019 um 18:00 Uhr 

 
 

„A“ 

 
TOP 1 Genehmigung der letzten Niederschrift 
 
Gegen die Niederschrift über die letzte Sitzung des Ortsbeirates Königstädten werden 
keine Einwände erhoben. Sie gilt somit als genehmigt. 
 
 

TOP 2 Ausstattung und Weiterentwicklung der Schulbibliotheken an den 

Schulen in Trägerschaft der Stadt Rüsselsheim am Main 

DS-Nr. 621/16-21 
 

Der Ortsbeirat Königstädten regt die Einrichtung einer Mediathek in der Gerhart-
Hauptmann-Schule an. 
 
Der Ortsbeirat Königstädten empfiehlt der Stadtverordnetenversammlung einstimmig, der 
DS 621/16-21 – Ausstattung und Weiterentwicklung der Schulbibliotheken an den 
Schulen in Trägerschaft der Stadt Rüsselsheim am Main – zuzustimmen. 
 

 

TOP 3 Verbesserung der Verkehrssituation an der Kreuzung Bensheimer 

Straße / Rathausstraße / Konrad-Adenauer-Ring in Königstädten 

Bezug: HH-Begleitantrag der Fraktionen SPD, Bündnis 90/Die Grünen, 

FWR/FNR vom 04.02.2019 

DS-Nr. 626/16-21 
 

Der Ortsbeirat Königstädten empfiehlt der Stadtverordnetenversammlung einstimmig bei 1 
Stimm-Enthaltung, der DS 626/16-21 wie folgt zuzustimmen: 
 

A. Kenntnisnahme 
 

1. Die Stadtverordnetenversammlung nimmt den Bericht  zum Antrag Nr. 25 der 
Fraktionen SPD, Bündnis 90/Die Grünen und FWR/FNR vom 04.02.2019 zur 
Kenntnis. 
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B. Beschluss 
 

1. Die Stadtverordnetenversammlung beauftragt den Magistrat, Planungsvarianten 
zur Verbesserung der Verkehrssituation zu prüfen und zur Beratung vorzulegen. 
 

2. Die Stadtverordnetenversammlung beauftragt den Magistrat, für die 
umzusetzende Vorzugsvariante in den Folgejahren Haushaltsmittel einzustellen. 
 

3. Der Antrag gilt als erledigt. 
 

 

TOP 4 Anfragen und Mitteilungen 
 
Frau Stadträtin Flörsheimer beantwortet Fragen aus der letzten Sitzung des Ortsbeirates 
Königstädten. Die Antworten sind dem Protokoll in der Anlage beigefügt. 
 
Herr Ortsvorsteher Schneckenberger teilt mit, dass die geplante 3-gruppige Kindergrippe 
am ehemaligen Getränkemarkt in der Nauheimer Straße nicht realisiert wird. Das Projekt 
hat sich zerschlagen auf Grund der Gegenwehr der dortigen Anwohner.  
 
Herr Ortsvorsteher Schneckenberger teilt hinsichtlich der zu rodenden Flächen im VSG 
der Streuobst-Trockenwiesen bei Nauheim und Königstädten weiterhin folgendes mit: 
Gemäß Mitteilung des Landratsamtes des Landkreises Darmstadt-Dieburg, ist in dem 
genannten Gebiet eine Rodung der Kiefern notwendig, die sich dort extrem vermehrt 
haben. Auf Grund Verzögerungen bei der Planung der Rodungen und nach Einholen der 
Einverständniserklärungen der Grundstückseigentümer können jetzt die Rodungen 
durchgeführt werden. Alte Obstbäume und Totholz bleiben stehen. Diese wurden bereits 
markiert. Eine Nachhaltung von Obstbäumen und das Offenhalten der Böden wird in den 
nächsten Jahren angestrebt. 
 
Herr Schöner teilt mit, dass es in der Astheimer Straße eine einwöchige Sperrung gab. Er 
fragt, was dort gemacht wurde. Die Straße sei nicht richtig instand gesetzt worden. Er 
weist nochmals auf die Veranstaltung „Der Kreis rollt“ im kommenden Jahr hin. 
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